



ВСЕУКРАЇНСЬКА АСОЦІАЦІЯ ОПЕРАТОРІВ КАБЕЛЬНОГО ТЕЛЕБАЧЕННЯ І ТЕЛЕІНФОРМАЦІЙНИХ МЕРЕЖ

02091 Україна, м.Київ, вул.Резуцького, 5а

Тел/факс: (38 044) 570-95-47, 564-98-75, 560-88-66

Вих. № 103

«23» березня 2011р.

Начальнику Державної інспекції
зв'язку
Бибі В.П.

Шановний Владиславе Павловичу!

Наприкінці минулого року відбулися декілька Всеукраїнських нарад учасників індустрії операторів телекомунікацій та телебачення України: провайдерів, операторів, дистриб'юторів українських і зарубіжних телеканалів та їх професійних об'єднань.

На цих нарадах, окрім інших питань, розглядалося питання діяльності групи підприємств, що виступають під троговою маркою «Тріолан», в м. Києві підприємство «Юнікаст-Інвест».

Учасники нарад – організації, що працюють у галузі телекомунікацій та надання послуг доступу до телепрограм, вважають за необхідне звернути увагу на тривале порушення даною компанією вимог норм чинного законодавства, втручання в діяльність мереж зв'язку загального користування та намагання будь-якими методами захопити інформаційний простір країни.

Група підприємств «ТРИОЛАН», яка є розгалуженою структурою юридичних осіб, що працюють у всіх регіонах України і проводять відверту політику захоплення інформаційного простору, демпінгу, неправомірного використання об'єктів інтелектуальної власності, в м. Києві підприємство «Юнікаст-Інвест».

Останнім часом втручання в роботу мереж зв'язку загального користування операторів телекомунікацій в м. Києві з боку підприємства «Юнікаст-Інвест» значно посилилося. Про що до Всеукраїнської асоціації операторів кабельного телебачення і телеінформаційних мереж надходять чисельні скарги від операторів кабельного телебачення та мешканців м. Києва. При створенні мереж, підприємством «Юнікаст-Інвест», використовується обладнання з порушенням норм радіовипромінювань, несанкціоновано порушується цілісності несучих конструкцій житлових будинків та прокладається мережа не у встановлених за проектом каналах зв'язку, обладнання підприємством самовільно підключається до електропостачання, все це без узгодження з районними державними адміністраціями проектів мереж, актів введення мереж в експлуатацію.

Разом з тим надання телекомунікаційних послуг підприємством «Юнікаст-Інвест» за заниженими цінами (в 100 разів дешевше собівартості та цін за, яким працюють інші провайдери так на півроку 120 каналів телебачення плюс 100 мб/сек Інтернет продаються за 0,75 грн/міс.), такий демпінг є грубим порушенням діючого законодавства, веде до знищення всіх інших провайдерів аналогічних телекомунікаційних послуг, які не мають можливості продавати послуги по ціні в сто разів нижчій і, як наслідок, веде до знищення українського ринку надання телекомунікаційних послуг та швидкої монополізації цього ринку в руках однієї компанії.

Звертаємося до Державної інспекції електровз'язку, як до органу, на якого законодавством покладено функцію нагляду за дотриманням провадження господарської діяльності з технічного обслуговування телемереж, та діяльність якого базується на принципах законності, незалежності, об'єктивності, прозорості та доступності для громадськості, з проханням провести перевірку підприємства «Юнікаст-Інвест» в діяльності якої вбачається систематичне зухвале порушення норм чинного законодавства.

Голова Правління

Лабунський Ю.О.

вх. N 319
від 29.04.2011р.